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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da 87ª reunião ordinária da Congregação do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do
Jequi�nhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às treze horas e trinta minutos do dia vinte e dois de setembro de 2021, na sala de reunião virtual da plataforma Google Meet, o diretor do
ICET, Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à octogésima sé�ma reunião ordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Rafael
Genaro, coordenador do curso de Ciência e Tecnologia - BCT; Francisco César Dalmo, coordenador do curso de Engenharia Hídrica; Weversson Dalmaso
Sellin  coordenador do Mestrado Profissional em Matemá�ca em Rede Nacional (PROFMAT);  Antônio Jorge de Lima Gomes, coordenador do Programa de
Pós-graduação em Tecnologia, Ambiente e Sociedade (PPGTAS); Thomás Lima de Resende, representante dos docentes; Fausto Cyrano de Oliveira e Thiago
Freire Alves Ferreira, representantes dos servidores técnico-administra�vos; Fabiana Ferreira Gonçalves, representante dos discentes. 1. ABERTURA:
Cumprimentando os presentes, o presidente da Congregação colocou em votação a aprovação da ata da 86ª reunião ordinária, realizada em 25/08/2021 -
aprovada com 08 votos favoráveis e uma abstenção. 2. HOMOLOGAR: 2.1- Resultado preliminar do concurso público para professor de ensino superior para
a área de conhecimento Ciências Exatas e da Terra, Geociências e Hidrogeologia, referente Edital 11/2021 - aprovado unanimidade. 2.2- Resultado
preliminar do concurso público para professor de ensino superior para a área de conhecimento Ciências Exatas e da Terra, Geociências e Hidrogeologia,
referente Edital 11/2021 após análise de recurso - aprovado unanimidade. 2.3-  Resultado preliminar do processo sele�vo simplificado para professor
subs�tuto para a área de conhecimento: Engenharias / Ecotoxicologia, Biologia Celular, Ciências do Meio Ambiente e disciplinas correlatas, referente Edital
55/2021 - aprovado por unanimidade. 3. APROVAÇÃO DA PAUTA: pauta aprovada por unanimidade. 4. ASSUNTOS DA PAUTA: 4.1- Registro Semestral de
Encargos Docentes 2020/2 - aprovado por unanimidade com ressalva. Todos os documentos serão revisados pela comissão composta pelos servidores Jairo
Lisboa Rodrigues, Elton Santos Franco e Fausto Cyrano de Oliveira, na qual solicitará a correção no que tange a carga horária e/ou qualquer outra
inconsistência ou erro no documento. O registro semestral de encargos docente para o semestre 2021/01 deverá ser feito até o prazo máximo de 30 dias
corridos a contar da data de início do semestre le�vo e os docentes deverão apresentar os números de registros das a�vidades de pesquisa, extensão ou
ensino de cada pró-reitoria. Após aprovação pela Congregação, a direção do ICET encaminhará à PROGEP/REITORIA a lista dos docentes que não entregaram
no prazo. 5. OUTROS ASSUNTOS: - Nova representação da categoria de técnicos administra�vos junto a Congregação do ICET: Thiago Freire Alves Ferreira e
Camila de Sousa Queiróz Almeida, �tular e suplente respec�vamente.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a presente ata que,
após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor(a), em 23/02/2022, às 14:23, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
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